



大视野

交通进行时

七里山路西段道路近日通车

英雄山路可抄近道进二环南路

本报11月20日讯(记者 王皇) 记者从济南市市政公用事业局了解到,济南市七里山路西段道路近日已正式通车,英雄山路到二环南路可以从七里山路抄近道了。

南北主干道英雄山路和西侧的二环南路之间隔着兴济河,两条主要道路的横向连接线不少都是断头路。近日,七里山路西段正式通车,打通了原先在西侧断头的七里山路。

“七里山路西段通车后,

英雄山路和二环南路不再只有南边交接,在七里山路也能互通。”市中市政部门工作人员介绍,这条“断头路”打通后,至少减去了4公里的绕行路程。

据介绍,此次打通的道路全长470米,规划红线宽20米,其中快车道宽15米,两侧各设置2.5米人行道。沿道路西侧新建了兴济河挡墙300米,工程建设过程中同步敷设给水、燃气、供热等市政配套管线。

88路增青年桥至分水岭区间车

本报11月20日讯(记者 孟孟 通讯员 杨正祥) 11月22日(农历十月初一)是寒衣节。为方便市民前往玉函山、福寿园等公墓祭扫,11月22日至23日,济南公交三公

司四队88路临时增开青年桥到玉函山公墓的区间车。同时,67路在原班次的基础上增加20%,88路在原班次的基础上增加30%,88路支线增加10%的班次投入。

凤凰路北延两公里对接新东站 将成为东城南北向一条重要通道

本报11月20日讯(记者 王皇) 近日,济南公共资源交易网上挂出了凤凰路道路建设工程(工业北路-田园大道)施工招标公告,从公告可以看出凤凰路除了跨工业北路外,还将再往北修2.24千米,相关工作人员介绍,根据规划凤凰路北侧将能与新东站相接。

近日,济南市公共资源交易网上多次挂出凤凰路(工业北路-田园大道)相关招标公告。公告显示,济南市凤凰路道路建设工程(工业北路-田园大道)位于济南市历城区,南起工业北路,北至田园大道以北200米,为城市主干道。全

长约2.24千米,总投资约2.4亿元,工期约365天。

去年12月时,凤凰路开工建设,南起二环南路东延,计划北至工业北路,道路长约4.2公里。今年9月时,凤凰路旅游路至中林路段已实现临时通车,中林路北至工业北路路段正在施工,“要视拆迁进展情况推进。”

记者了解到,凤凰路从中林路北至无现成道路,修路遇到不少拆迁工作,施工进度并不快。凤凰路北延伸后,将成为目前东部城区除二环东路外,第二条跨过工业北路的城市主干道。



快去名士豪庭听 “人生境界说”吧

本报11月20日讯(记者 肖龙凤 通讯员 高燕) 人生可以划分为哪几重境界呢?本周六(22日)上午9:00,去名士豪庭第二社区居委会听山东大学高等儒学研究院硕士生孙艳杰与您分享冯友兰的“人生四重境界论”吧。

国学,在一定程度上,与其说是知识系统,不如说是价值系统。如何使人们了解人生最丰富的意义,倡导人们追求更高的精神境界也就成了先贤们治学的一大目标。冯友兰先生是民国时期融贯中西文化的杰出代表,他在吸收中国古代境界论营养的基础上,构建了自己的人生四重境界论,概括说来可以分为自然境界、功利境界、道德境界和天地境界,这四个境界是依次升华的,同样对应了不同程度的情操培养。

想要了解更多,欢迎拨打名士豪庭第二社区居委会电话15726148701报名,届时前去听讲。“社区国学讲堂”由齐鲁晚报名士豪庭社区服务中心、张刚大篷车社区文化服务中心和名士豪庭第二社区居委会联合举办,首期预计10讲,每周六上午在名士豪庭第二社区居委会进行。

看您关心的

烟草专卖局局长 今到12345接热线

本报11月20日讯(记者 刘雅菲) 21日下午3:00,市烟草专卖局局长宋洪润将带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于卷烟经营、专卖管理以及机关党风廉政建设等方面的意见和建议。市民可拨打12345、发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱、通过新浪腾讯济南12345官方微博微信参与。

榆林来济推介 “榆林煤”

本报11月20日讯(记者 邢振宇 实习生 王晓) 18日,榆林煤推介座谈会在济南举行,济南当地众多用煤单位逾300人出席并参加了本次会议,并就榆林煤在济南使用达成了合作意向。

榆林市能源局局长秦林惠介绍,榆林目前已发现八大种类48种矿产,其中,煤炭预测储量2720亿吨,探明储量1460亿吨,主要分布在榆阳、神木、府谷、横山、靖边、定边等北部6县区,除了丰富的藏量外,榆林煤更因为有害物质含量低而被称为“环保煤”、“优质煤”和“洁净煤”,是优质的化工、动力及民用煤。

此次推介会是榆林市政府继与西安、上海、大连、邯郸、长三角等多地达成合作之后的又一项新的合作。据了解,近年来,榆林政府采取走出去的方式,将榆林丰富的资源推向全国各地,多次召开产业招商、煤炭产品推介会,为榆林能源的发展开辟了新的路径。

陶瓷艺术作品展 市博开展

本报11月20日讯(见习记者 于悦 通讯员 尚海波) 记者从济南市博物馆获悉,11月21日,由山东省陶瓷工业协会主办的“济南陶瓷艺术作品展”将在济南市博物馆开展,展期持续至30日。此次将展出山东省陶瓷艺术大师的精品力作,和首届济南陶瓷艺术设计创新评比活动评选出的优秀作品120余件,主要包括陶瓷、黑陶和紫砂等。



“记住,出去了,别给咱国家抹黑。”11月18日晚7时,在济南遥强机场安检口,军嫂肖丛丛一边帮丈夫整理胸前的丝带,一边嘱咐着。中国第十三批赴南苏丹(瓦乌)维和部队第一梯队马上就要出征,她的丈夫、26集团军某工兵团军士长韩兴就是其中一员,当天她带着四岁的女儿赶到机场送别丈夫。

本报通讯员 仇成梁 本报记者 宋立山 摄

双11后迎来退货潮

本报11月20日讯(记者 王倩) 双11已经过去多天,网购快递也大多零零散散送到大家手中,而根据记者了解到的信息,近来快递员生意颇多,双11后影响也逐渐突出,因为双11网购冲动,网购商品存在质量问题以及快递中商品损坏等原因,迎来退货潮。

20日一大早,家住天桥区的

市民冯女士开始向邻居打听快递员的联系方式,最终打了多家快递公司的联系方式后,一名快递员才答应她20日下午上门取件。

快递员上门收货时,冯女士才知道,随着双11网购快递逐渐送达,又开启了退货模式。“这名姓陈的快递员说,就20日一上午,他就收了十多件快递,大多

是网购退货的。”冯女士说。

20日下午,记者联系到了一名化妆品网店店主,她告诉记者,双11当天,订单成交量很高,最近几天确实收到了一些顾客的反馈,因为这样或者那样的理由申请退货。“退货理由中,也包括快递太慢、快递件有损坏等,但这些我们也掌控不了。”网店店主刘女士说。

家门口就有好书看,快去借书吧

历下周日新开5个社区图书室,当天办卡有好书送

本报11月20日讯(记者 肖龙凤) 23日(周日)上午,由历下区政府主办,历下区文化局承办的“书香历下”全民读书行动,将新增5个社区图书室。至此,历下已有30个社区图书室,全部实现“统购统编、通借通还”。这些社区图书室几乎都配备了三四千册图书,不但有大量青少年图书,还有文学类、政治类、艺术类等丰富的图书。

23日当天,居民可在社区图

书室凭有效证件(身份证、户口本或医保卡)和一寸照片办理图书一卡通。其中,办理成人卡免工本费、年费,押金100元,一次可借3本书;18岁以下可以办理免费、免押金的少年儿童卡,一次可借1本书。社区图书室还为当日办卡的居民准备了200本好书相赠,先到先得,送完为止。

以下是23日新开张的社区图书室的详情,具体开放时间请咨询各图书室或其所在居委会:

千佛山西路社区图书室,位于千佛山西路10-1号千佛山西路社区居委会;文化西路社区图书室,位于文化西路44号文西社区居委会二楼(山医院内西村);八涧堡村图书室,位于奥体中路与中林路交叉口东八涧堡小区办公楼二楼;中海社区图书室,位于中林路56号中海紫御东郡社区居委会二楼;芙蓉街社区图书室,位于芙蓉街社区居委会二

240个维修资金支用 通过系统表决

本报11月20日讯(记者 喻雯) 维修资金支用,业主自治平台征求意见。19日,记者从济南市住房保障管理局获悉,自2013年8月在20个小区进行试点以来,已有2万余户业主获取了平台账号和密码,240个维修资金支用项目通过平台进行业主决策,无一业主提出异议,取得了良好的社会效果。目前该平台也获得了山东建设技术创新优秀成果三等奖。

19日,济南市住房维修资金管理中心有关负责人说,济南市业主自治管理平台通过采用互联网投票、二代身份证验证机(PDA)投票、短信通知等方式,补充纸质签字投票,结合济南市专项维修资金业务,解决“业主自治,共管模式”下投票过程中虚假签名、意见难收集、意见不真实等问题。

平台可广泛用于物业管理区域内维修资金支用投票、业主委员会选举、小区普通公共事项业主决策、满意度调查等,也可用于居委会或街道办事处对辖区内居民进行专项调查或征求意见。用户可包括房产管理部门、物业企业、业主委员会、普通业主、居委会和街道办事处等。

长北鹤华书画苑 举办书画展

本报11月20日讯(记者 肖龙凤 通讯员 王艳) 近日,长北社区鹤华书画苑书画展在山东省图书馆(四楼)工艺美术借阅室展厅进行,共展出110余幅书画作品,与省城书画爱好者交流。展览将于本月25日结束,喜爱书画的朋友快去观摩吧!

长北鹤华书画苑成立于2014年1月,旨在通过丰富多彩的活动,全方位展示书画艺术的魅力,传播书画艺术之精华,推动长北特色社区文化的发展。目前长北鹤华书画苑已发展个人和单位会员25人,吸纳社区书画爱好者70余位,有些会员在省市级乃至国家级的比赛中斩获颇丰。书画苑已经成为书画爱好者和社区居民的“精神餐厅”和“艺术家”。